

贯彻落实黄河国家战略、建设现代化强省会融媒特别报道

B01-B32

使命担当

秋上高云，风过沃野。泉城济南正值好时节，无论市区还是乡间，处处舞动着收获的景色与风韵。

立于黄河之畔，望波涛徐徐东去，不由让人慨叹时光如水，逝者如斯。而在奋斗的济南人眼中，所获得的启迪远远不止于此。“黄河”，不仅仅承续着辉煌的文明，更已经升腾为城市向前的澎湃推动力。

自“黄河流域生态保护和高质量发展”重大国家战略深入实施以来，两年多的时间里，济南积极把握重大历史机遇，将推动黄河战略落实落地与城市发展紧密相连。我们以黄河流域中心城市定位为基石，全力推进新旧动能转换与自贸试验区济南片区建设，以只争朝夕的精神，不断描摹着济南的崭新图景。

机遇在前，务必要笃定信念。化机遇为实利，乘东风搏激流，这是管理者与建设者的使命所在。因此，济南制定了务实高效、科学精准的发展方略。“五个济南”的规划，为这座拥有千年历史的古城，绘就了一张崭新的时代答卷。“东强、西兴、南美、北起、中优”，每个片区的发展，都有了明晰的定位。规划的务实，带来了发展的高效。大到产业布局、人才引进，小到一言一策、一事一情，都经过缜密论证和周到考量，最大程度上惠及经济建设与民生福祉。这也让济南在近几年成为全国“最具幸福感的城市”之一，并获得“东亚文化之都”的称号。同时，黄河流域生态不断向好，变得更美、更强、更富活力。

通功易事，众擎易举。历史机遇带来的重要使命，需要以历史的担当精神去应对。在前行的征程中，需要眼界与理想，更需要信念与毅力。而城市发展的每一步，都离不开踏实干事、勇于担当的人。他们，未必有闪亮的形象，但却以使命感和担当精神，驱动着最闪亮的未来。

(李康宁)

